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Α01. ΠΟΛΗ + Αστικά Κενά
Ανάλυση αστικού ιστού και οικειοποήση των κενών από τους μετανάστες

ΑΗ ΓΙΩΡΓΗΣ, ΚΟΜΟΤΗΝΗ

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟ - ΚΟΡΔΕΛΙΟ, ΘΕΣΣΑΛΛΟΝΙΚΗ

ΝΕΑ ΜΕΝΕΜΕΝΗ, ΘΕΣΣΑΛΛΟΝΙΚΗ

ΑΗ ΓΙΩΡΓΗΣ, ΚΟΜΟΤΗΝΗ

ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ, ΑΤΤΙΚΗ ΝΕΑ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ, ΑΤΤΙΚΗ ΝΙΚΑΙΑ, ΠΕΙΡΑΙΑΣ

ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ, ΑΤΤΙΚΗ

ΝΕΑ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ, ΑΤΤΙΚΗ

ΝΙΚΑΙΑ, ΠΕΙΡΑΙΑΣ

ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ, ΣΥΡΟΣ

ΝΕΑ ΜΕΝΕΜΕΝΗ, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟ - ΚΟΡΔΕΛΙΟ, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ, ΣΥΡΟΣ

Τα αστικά κενά είναι περιοχές εντός του αστικού ιστού που παραμένουν αχρησιμοποίητες ή παραμελημένες. 

Αυτά τα κενά μπορούν να προκύψουν από διάφορες αιτίες, όπως εγκαταλειμμένα κτίρια, κενά οικόπεδα, 

απομακρυσμένες βιομηχανικές ζώνες και άλλες περιοχές που έχουν χάσει τη λειτουργικότητά τους. Τα 

προβλήματα που συνδέονται με τα αστικά κενά είναι αρκετά και η ανάγκη για επαναχρησιμοποίηση αυτών είναι 

απαραίτηση. Τα αστικά κενά μπορούν να οδηγήσουν σε υποβάθμιση των γύρω περιοχών, μειώνοντας την 

αξία των ακινήτων και την ποιότητα ζωής. Οι αχρησιμοποίητοι χώροι μπορεί να γίνουν χώροι 
απόρριψης απορριμμάτων και άλλων υλικών, επιδεινώνοντας την περιβαλλοντική 
κατάσταση της περιοχής. Η ύπαρξη αστικών κενών μπορεί να ενισχύσει τον κοινωνικό αποκλεισμό και να 

εμποδίσει την ενσωμάτωση των κοινοτήτων. Για την αντιμετώπιση των προβλημάτων που δημιουργούν τα αστικά 

κενά, διάφορες αρχιτεκτονικές επεμβάσεις μπορούν να εφαρμοστούν. Η δημιουργία κοινωνικών κατοικιών και 

υποδομών, όπως σχολεία και κέντρα υγείας, μπορεί να καλύψει τις ανάγκες της τοπικής κοινότητας. Η ανάπτυξη 

πολυλειτουργικών δομών που συνδυάζουν κατοικίες, εμπορικά καταστήματα, γραφεία και πολιτιστικούς 
χώρους μπορεί να αναζωογονήσει τις περιοχές και να προσελκύσει νέους κατοίκους και επιχειρήσεις. Οι 

αρχιτεκτονικές επεμβάσεις στα αστικά κενά είναι κρίσιμες για την αναβάθμιση και την αναζωογόνηση των 
αστικών περιοχών, συμβάλλοντας στη βελτίωση της ποιότητας ζωής και της βιωσιμότητας των πόλεων. 

Ειδικότερα στην περίπτωση της συγκεκριμένης διπλωματικής, η ανάγκη γίνεται ακόμα πιο έντονη, με την συνεχώς 

αυξημένη εισροή προσφύγων και μεταναστών. Η επαναχρησιμοποίηση των αστικών κενών και 

απόδοση χρήσης απασχόλησης και ένταξης των προσφύγων, θα αναβαθμίσει τις γειτονιές των 
πόλεων και θα διαμορφώσει έναν νέο πόλο έλξης για όλες τις κοινωνικές ομάδες.
Οι περιοχές που επιλέχθηκαν για την δοκιμή των προτύπων δημοσίων χώρων αποτελούν περιοχές, οι οποίες δέχονται 

εισροές προσφύγων αρκετά συχνά, και κυρίως περιοχές με  χαμηλή δόμηση και διαφορετικές κοινωνικές ομάδες. 
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Β01. ΕΝΤΑΞΗ στα Αστικά Κενά
Σχεδιασμός προτοτύπων δημόσιων χώρων ένταξης των προσφύγων

ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΣΥΝΘΕΣΗΣ ΠΡΟΤΟΤΥΠΩΝ

Το Container - Πυρήνας τοποθετείται στα μεγάλα κυρίως αστικά 
κενά και λειτουργεί ως βασικός πυρήνας της σύνθεσης και ως 
σημείο εισόδου και αναφοράς για τον εκάστοτε κενό χώρο. 
Η βασική ιδέα θέλει το container να αποτελεί βασικό 
δομικό στοιχείο της κατασκευής. Ξεκινάει με βάση 
το ίδιο το κουτί του container και εξελίσεται με την 
ανάδειξη του ξύλινου σκελετού μέσα από αυτό. 
Μέσα στο εκάστοτε αστικό κενό, τοποθετείται για να 
φιλοξενήσει δημόσιες χρήσεις ένταξης, όπως ένα Κέντρο 
Εξυπηρέτησης Πελατών, Σημείο Υποδοχής και Πληροφοριών 
- Info Point, Δημόσιο Ιατρεία ή και μεγάλο δημόσιο Καθιστικό.

Το Container - Άξονας αποτελεί τον βασικό τρόπο κίνησης 
της πρότασης. Κάθε container αποτελείται από εφτά ξύλινα 
κουτιά, του ίδιου μεγέθους, τα οποία χάρη στο σκελετό τους 
μπορούν να συνδεθούν μεταξύ του δημιουργώντας  μεγάλους 
δημόσιους διαδρόμους. Δημιουργούνται τρία διαφορετικές 
εκδόσεις του ίδιου κουτιού με διαφοροποιημέα στοιχεία 
ανάλογα με την χρήση που δίνεται σε καθένα από αυτά. 

Ο συνδυασμός τους δύναται να δημιουργήσει 
χώρους συνάθρησης ευέλικτου μεγέθους.
Κατά κύριο λόγο λειτουργούν ανεξάρτητα από 
το container, με εξαίρεση τις περιπτώσεις όπου ο 
συνδυασμός τους διαμορφώνεται με σκοπό την 
δημιουργία εκαπιδευτικού περιβάλλοντος, όπως σχολείο.

Το Container - Έκθεση αποτελείται από ένα σύνολο compact  
ξύλινων κουτιών τα οποία επεκτείνονται δημιουργούνται 
στο εσωτερικό τους χώρους στάσεις. Τα συγκεκριμένα 
κουτιά, κυρίως χάρη στη κατασκευή τους έχουν την 
δυνατότητα να ενωθούν μεταξύ τους δημιουργώντας 
μεγάλους χώρους στάσης και κοινωνικοποίησης. 

Χρησιμοποιούνται κυρίως για χώρους εστίασης, χώρους 
οργάνωσης workshop και άλλων ομαδικών λειτουργιών.
Λειτουργούν ανεξάρτητα από το container, το οποίο 
χρησιμεύει  κυρίως για αποθήκευση και μεταφορά.

O ΠΥΡΗΝΑΣ

O ΑΞΟΝΑΣ

Η ΕΚΘΕΣΗ

The Core

The Αxis

The Exhibition

Ακολουθώντας τον κατάλογο σχημάτων και μεγεθών των διαφόρων αστικών χώρων στις πέντε ήδη προαναφερθείσες πόλεις, η βασική ιδέα της πρότασης 

έγκειται στην κατασκευή τριών προτύπων αστικού εξοπλισμού τα οποία μπορούν να τοποθετηθούν στους κενούς αστικούς 
χώρους είτε μεμονωμένα, είτε σε συνδυασμό μικρότερου αριθμού αυτών  δημιουργώντας μεγαλύτερους ενιαίους χώρους, είτε σε συνδυασμό 

μεγάλου αριθμού αυτών, με σκοπό την δημιουργία συστημάτων χώρων διαμορφώνοντας τον εκάστοτε χώρο. Βασικό στοιχείο της σύνθεσης στους 

κενούς χώρους, καθώς και βασικό σύστημα μεταφοράς και αποθήκευσης των πρότυπως κατασκευών αποτελεί ένα τυπικό container 

διαστάσεων 12,20 μ (μήκος) x 2,60 μ (ύψος) x 2,45 μ (πλάτος). Κάθε cotnainer περιλαμβάνει τον συνδυασμό των κατασεκευών που τοποθετούνται στους χώρους με 

βάση τις τρεις κατηγορίες που θα αναφερθουν παρακάτων. Βασικοί στόχοι της αστικής επέμβασης αποτελούν η ένταξη των προσφύγων στις διάφορες 

γειτονιές, η κοινωνικοποίηση και ανταλλαγή κοινωνικοπολιτικών απόψεων, γνώσεων και ερεθισμάτων, καθώς και άλλες λειτουργίες όπως η εκπαίδευση, 

και το παιχνίδι. Για τον αποτελεσματικότερο σχεδιασμό των κατασκευών και για την επίτευξη της μεγαλύτερης οικειότητας των χρηστών , χρησιμοποιήθηκαν 

διακοσμητικά στοιχεία επηρεασμένα από τον πολιτισμό των προσφύγων.Χάρη στην ποικιλία του αριθμού των τρόπως συνδυασμού των κατασκευών, το μέγεθος 
της πρότασης αλλάζει και προσαρμόζονται ανάλογα με το πόσα άτομα πρέπει να εξυπηρετήσουν και να φιλοξενήσουν, καθώς και με το 
μέγεθος και το σχήμα του κενού χώρου στον οποίο θα τοποθετηθεί. Οι υλικότητες που χρησιμοποιήθηκαν ενισχύουν την ελαφρότητα 
της κατασκευής και την βιωσιμότητα. Ο βασικός σκελετός των κατασκεύων γίνεται από CLT πανέλα Σταυρωτής Επικολλητής Ξυλείας (Cross Laminat-

ed TImber), ένα δομικό υλικό που αποτελείται  από μεγάλες ξύλινες επιφάνειες, που είναι ειδικά προκατασκευασμένες, ελαφριές και φιλικές προς το περιβάλλον. Για 

την στέγαση των κατασκευών χρησιμοποιείται ένα σύστημα από ξύλινες δοκίδες ανάμεσα στις οποίες τοποθετείται επιφάνεια plexiglass, σε διάφορα χρώματα. Σε 

ορισμένα σημεία των κατασκευών για την καλύτερη ατμόσφαιρα στους χώρους τοποθετούνται ξύλινα claustra ειδικά κατασκευασμένες για την συγκεκριμένη πρόταση.

Βασικότερα πλεονεκτήματα της πρότασης αποτελούν η εύκολη μεταφορά, αποθήκευσης, συναρμολόγησης και αποσυναρμολόγησης 
των προτύπων, η βιώσιμη και οικονομική κατασκευή αυτών καθώς και η δυνατότητα πολλαπλών συνδυασμών αυτών, για 

την ικανοποίηση διαφορετικών μεγεθών και σχημάτων χώρων καθώς και την ευέλικτη εξυπηρέτηση διαφορετικού αριθμού χρηστών.
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Β02. Ο ΠΥΡΗΝΑΣ - THE CORE
Χώρος Ένταξης , Χώρος Υποδοχής, Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών και Πληροφοριών, Χώρος Περίθαλψης, Υπαίθριο Καθιστικό

Ο πυρήνας αποτελεί το μεγαλύτερα και σημαντικό μέρος της πρότασης. Πρόκειται για ένα container μήκους 12,20 μέτρων, πλάτους  2,40 μέτρων και ύψους 2,80 που διαχωρίζεται στην μέση δημιουργώντας ένα σταθερό και ένα 
μεταβλητό, ανοιγόμενο τμήμα. Για να αποτελέσει λειτουργικό στοιχείο της σύνθεσης, το σταθερό σημείο του container παραλαμβάνει τη χρήση αποθηκευτικού σταθερού χώρου, ενώ το υπόλοιπο μέρος του container ανοίγει 
με αποτέλεσμα να διαμορφώνεται ανάλογα με την χρήση που αποδίδεται σε αυτό. Στο ανοιγόμενο σημείο το container , το δεξιά και αριστερά σημείο ανοίγει, δημιουργώντας το πάτωμα της επέκτασης. Η καθεμία επέκταση δεξιά 
και αριστερά του container αποτελείται από μία ξύλινη κατακόρυφη πλάκα εκατέρωθεν, η οποία σύρεται προς τα έξω καθώς και στην συνέχεια επεκτέινεται σε ένα πτυσόμενο, ειδικά διαμορφωμένο claustra,το οποίο αλλάζει 
μέγεθος και μορφή ανάλογα με την χρήση που αποδίδεται στον εκάστοτε χώρο. Η μία ανοιγόμενη πλευρά είναι πιο ανοικτή με σκοποό να συνδυάζεται με άλλες παρόμοιες κατασευές, ενώ η άλλη πλευρά είναι πιο κλειστή 
με σκοπό να φιλοξενεί πιο  ιδιωτικές και ήσυχες χρήσεις. Οι οροφές των δύο ανοιγόμενων πλευρών αποτελείται από ξύλινες δοκίδες οι οποίες περιλαμβάνουν ενδιάμεσα πολύχρωμες plexiglass επιφάνειες, για την επίτευξη μιας πιο 
παιχνιδιάρικης και ατμοσφαιρικής χωρικής ποιότητας. Το μπροστινό μέρος του container ανοίγει με ένα μηχανισμό πτυσόμενου amortiser προς τα πάνω δημιουργώντας μία πιο κεντρική είσοδο στο χώρο. Η οροφή του ανοίγει με 
τον ίδιο μηχανισμό προς τα επάνω δημιουργώντας 45 μοιρών κλίση. Πάνω στην επιφάνειά της τοποθετούνται φωτοβολταικά συστήματα για την συλλογή ηλιακής ενέργειας και την βιώσιμη λειτουργία του συστήματος. Στον πυρήνα 
τοποθετούνται όλες οι λειτουργίες που έχουν σχέση με την υποδοχή και την γενικότερη εξυπηρέτηση των χρηστών, Ενδεικτικές χρήσεις αποτελούν ο Γενικός Χώρος Εισόδου, ο Χώρος Υποδοχής, το Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών 
και Πληροφοριών καθώς και ο Χώρος Περίθαλψης. Σε μεγάλα αστικά κενά ο πυρήνας μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως βασικό καθιστικό του αστικού χώρου, ως υπαίθριος δηλαδή χώρος συνάθροισης και κοινωνικοποίησης.

Αρχιτεκτονικά Σχέδια Κατόψεων, Όψεων και Τομών
Κλ. 1.25

Αξονομετρικό Σχέδιο κλειστού Container Πυρήνα
Κλ. 1.25

Διάγραμμα Μοτίβων Οροφής Στεγάστρων

Τρισδιάστατες Απεικονίσεις

Υλικότητες Container

Πολύχρωμο Plexiglass

Συμπιεσμένες Πλάκες Ξύλου MDF

Μέταλλο INOX

Κατασκευαστική Λεπτομέρεια - Claustra
Κλ. 1.10

Κατασκευαστική Λεπτομέρεια - Άνοιγμα Οροφής
Κλ. 1.10
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Τρισδιάστατες Απεικονίσεις

Αρχιτεκτονικά Σχέδια Κατόψεων, Όψεων και Τομών
Κλ. 1.25

Αξονομετρικό Σχέδιο Ανοικτού Container Πυρήνα
Κλ. 1.25

BACK
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Β03. Ο ΑΞΟΝΑΣ- THE AXIS
Χώρος Ένταξης , Χώρος Υποδοχής, Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών και Πληροφοριών, Χώρος Περίθαλψης, Υπαίθριο Καθιστικό

Αρχιτεκτονικά Σχέδια Κατόψεων, Όψεων και Τομών Container Άξονα

Κλ. 1.25

Αρχιτεκτονικά Σχέδια Container Άξονα
Κλ. 1.25

Αξονομετρικό Σχέδιο Ξύλινου Σκελετού
Κλ. 1.25

Τρισδιάστατες Απεικονίσεις

Πολύχρωμο Plexiglass

Συμπιεσμένες Πλάκες Ξύλου MDF

Μέταλλο INOX

O Άξονας αποτελεί το βασικό στοιχείο κίνησης της πρότασης. Η κίνηση σε έναν κενό αστικό χώρο διαμορφώνεται κυρίως με βάση τις υλικότητες, την αλλαγή υφής καθώς και την οριοθέτησης της ίδιας της 

διαδρομής. Στην συγκεκριμένη περίπτωση, η διαδρομή διαμορφώνεται κυρίως με κύριο γνώμονα την πορεία που ορίζει ο άξονας. Ένα ενδεικτικό container - Άξονας αποτελείται από επτά ξύλινα μεμονωμένα 
περίπτερα- κατασκευές , τα οποία έχουν κατασκευαστεί με ξύλινα μέρη, δοκίδες και κατακόρυφα στοιχεία, και καθέ ένα από τα οποία μπορεί να λειτουργήσει κατά μόνας ή 
και σε συνδυασμό με άλλα. Στα μεμονωμένα περίτπερα - κατασκεύες έχει αναπτυχθεί και τοποθετηθεί ειδικός μηχανισμός που τους δίνει τη δυνατότητα να ‘’κουμπώσει’’ με το προηγούμενο και 

το επόμενο. Το μάκρος και μέγεθος της διαδρομής που θα διαμορφωθεί εξαρτάται από τον αριθμό  των κατασκευών αυτών που μπορούν να συνδεθούν μεταξύ τους. Αναφέρεται πως μέσα σε έναν κενό αστικό χώρο 

μπορούν να τοποθετηθούν και παραπάνω από ένα containers Άξονα, άρα κατ’ επέκταση να συνδυαστούν και παραπάνω από 7 διαφορετικές τέτοιες κατασκευές. Η κάθε κατασκευή αποτελείται από εναν βασικό 
ξύλινο σκελετό , μία ευέλικτη πλευρά - φίλτρο στην οποία τοποθετείται ειδικά διαμορφωμένο πτυσσόμενο claustra, και μία πιο σταθερή αλλά ταυτόχρονα 
συρόμενη πλευρά η οποία περιλαμβάνει καθίσματα, παιχνίδια και φυτά. Ο ξύλινος σκελετός καλύπτεται από ξύλινες δοκίδες ανάμεσα στις οποίες περιλαμβάνονται χρωματιστές επιφάνειες plexi-

glass. To πάτωμα της εκάστοτε κατασκευής καλύπτεται από μία  λεπτή ξύλινη επιφάνεια, για την καλύτερη οριοθέτηση των διαδρομών.Πέραν της χρήσης του ως αστική διαδρομή , τα μεμονωμένα περίπτερα - 
κατασκευές χρησιμοποιούνται και ως γραμμικοί δημόσιοι χώροι, στάσεις και μικροί χώροι παιχνιδιού. Τέλος καθένα από αυτά μπορεί να τοποθετηθεί μεμονωμένα και ως ανεξάρτητος αστικός 

εξοπλισμός στον χώρο. Το βασικό container χρησιμεύει αποκελιστικά και μόνο ως χώρος αποθήκευσης και μεταφοράς του εξοπλισμού και ο σκελετός του δεν υφίσταται καμία περαιτέρω επεξεργασία.
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Β03.Ο ΑΞΟΝΑΣ- THE AXIS
Χώρος Ένταξης , Χώρος Υποδοχής, Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών και Πληροφοριών, Χώρος Περίθαλψης, Υπαίθριο Καθιστικό

Αρχιτεκτονικά Σχέδια Κατόψεων, Όψεων και Τομών Container Άξονα

Κλ. 1.25

Αξονομετρικό Σχέδιο Container Άξονα
Κλ. 1.25

Τρισδιάστατες Απεικονίσεις
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Β04 H ΕΚΘΕΣΗ - THE EXHIBITION
Χώρος Ένταξης , Χώρος Υποδοχής, Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών και Πληροφοριών, Χώρος Περίθαλψης, Υπαίθριο Καθιστικό

Αξονομετρικό Σχέδιο Container Έκθεσης
Κλ. 1.25

Τρισδιάστατες Απεικονίσεις

Διάγραμμα Σχεδιασμού Επίπολου Container Έκθεσης

Αρχιτεκτονικά Σχέδια Κατόψεων, Όψεων και Τομών Container Έκθεσης

Κλ. 1.25

Η Έκθεση αποτελεί το βασικό χώρο στάσης και κοινωνικοποίησης των ατόμων. Τα μέρη της έκθεσης είναι ικανά να δημιουργήσουν διαφορετικών μεγεθώς και σχημάτων χώρους ανάλογα με τον τρόπο με τον οποίο συνδυάζονται. Η 

έκθεση αποτελείται από ξύλινες κατασκευές αστικού εξοπλισμού συγκεκριμένων μεγεθών. Τα μεγέθη είναι δύο, ένα μικρότερο και ένα μεγαλύτερο. Το μικρότερο μέγεθος κατασκευής χρησιμοποιείται ως βασική στάση - 
κάθισμα και συνοδεύεται από πτυσόμενα και μεταβαλλόμενα καθίσματα, τα οποία ειναι ενταγμένα μέσα στην ίδια την κατασκευή. Οι μεγαλύτερου μεγέθους κατασκευές περιλαμβάνουν το ίδιο εξοπλισμό με τις μικρότερες, με την κύρια 
διαφορά να έγκειται στη χρήση τους. Αν και κυρίως χρησιμοποιούνται και αυτές ως στάσεις, οι μεγάλες κατασκευές περιλαμβάνουν και ένα καφέ - μπαρ, με μία πτυσόμενη μπάρα σερβιρίσματος, με σκοπό τον 

προσδώσει στο εκάστοτε αστικό κενό όπου τοποθετείται την απαράιτητη λειτουργία εστίασης, η οποία θα εξυπηρετεί όλους τους ανθρώπους που εισέρχονται σε αυτόν. Σε ένα τυπικό  Container - Έκθεση περιλαμβάνονται 9 μικρές και 3 μεγάλες 
κατασκευές. Οι κατασκεύες σύρονται μέσα στο container υποβοηθούμενες από μία μεταλλική ράγα. Kaι στην περίπτωση της Έκθεσης, το container αποτελεί κατά κύριο λόγο χώρο αποθήκευσης και μεταφοράς των κατασκευών. 

Η συναρμολόγηση των κατασκευών είναι ίδια με αυτή των κατασκευών του άξονα. Αποτελούνται από έναν ξύλινο σκελετό που συναρμολογείται δημιουργώντας υποδομή για το έδαφος και την οροφή του εξοπλισμού. Στην δεξιά και αριστερά εσωτερική 
πλευρά των κατασκευών αναπτύσσεται μία επιλέον ξύλινη κατασκεύη με κατακόρυφα στοιχεία που μεταβάλλονται δημιουργώντας καθίσματα και κρεμάστρες για χρήση ανάλογα με τις ανάγκες του κάθε επισκέπτη. Η οροφή αποτελείται από ξύλινες δοκίδες 
ανάμεσα στις οποίες τοποθετούνται πολύχρωμες επιφάνειες Plexiglass. Καθεμία από τις μονάδες κατασκευής περιλαμβάνει υποδοχές για την σύνδεση με άλλη παρόμοια κατασκεύη. Μέσα στην εκάστοτε κατασκεύη αποθηκεύονται τα ειδικά κατασκευασμένα 
καθίσματα και τραπέζα τα οποία έχουν την ικανότητα να μικραίνουν για να αποθηκεύονται στην εξωτερική επιφάνεια των κατασκευών. Στην περίπτωση ανάγκης και χρήσης της κατασκεύης ως στάση ο επισκέπτης μπορεί να 
ανοίξει ένα ή και παραπάνω καθίσματα καθώς και το ενδιάμεσο τραπέζι που υπάρχει στο εσωτερικό. Πρόκεται για μία αμιγώς μεταβαλλόμενη και πολυμορφική κατασκεύη, με δυνατότα να φιλοξενήσει από ένα άτομο μέχρι και ποικίλες παρέες και κοινωνικές ομάδες.
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Β04 H ΕΚΘΕΣΗ - THE EXHIBITION
Χώρος Ένταξης , Χώρος Υποδοχής, Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών και Πληροφοριών, Χώρος Περίθαλψης, Υπαίθριο Καθιστικό

Αρχιτεκτονικά Σχέδια Κατόψεων, Όψεων και Τομών Συστήματος Container Έκθεσης

Κλ. 1.25

Αξονομετρικό Σχέδιο Συστήματος Container Έκθεσης

Κλ. 1.25

Τρισδιάστατες Απεικονίσεις Container `Εκθεσης

Σύνδεση Στεγάστρων Κατασκευών

Σύνδεση Πατωμάτων Κατασκευών

Πολυμορφικό Ξύλινο Έπιπλο
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Γ01.ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΤΟΝ ΑΣΤΙΚΟ ΧΩΡΟ
Τοποθέτηση των μονάδων στα αστικά κενά, συνδυασμός μονάδων και συστήματα αστικών χωρικών ποιοτήτων

ΠΥΡΗΝΑΣ + ΑΞΟΝΑΣ

ΠΥΡΗΝΑΣ + ΕΚΘΕΣΗ

ΠΥΡΗΝΑΣ + ΕΚΘΕΣΗ + ΑΞΟΝΑΣ

 ΕΚΘΕΣΗ 
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